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UVOD 
Raskrižje je površina na kojoj se križaju ili spajaju dvije ceste ili više cesta, a i šira 
prometna površina (trgovi i sl.) koja nastaje križanjem, odnosno spajanjem cesta. Rješenje raskrižja može 
biti na jednoj ili na više razina, međutim u Zagrebu je većina raskrižja riješena na jednoj razini osim 
popularne «petlje». 
Budući da je grad Zagreb izuzetno prometan grad u svojoj gradskoj cestovnoj mreži ima veliki broj 
križanja, od križanja malih priključnih cesta do velikih gradskih avenija kao što su Slavonska avenija, 
Vukovarska avenija… Najčešći problem zagrebačkih raskrižja je u velikim prometnim gužvama koje se 
posebno vide za vrijeme jutarnjih odlaska na posao, te popodnevnih odlazaka sa posla. Tada je kapacitet 
prometnica popunjen i vrijeme vožnje se povećava i do čak 2 puta. Ponekad je odlazak na posao prava 
noćna mora, posebno u ovakvim danima kada zapada snijeg i potpuno oteža promet na velikim 
prometnicama. 
Klasifikacije raskrižja ovise o broju prometnih segmenata koji se povezuju na raskrižju. Jedan od takvih je 
trosmjerno raskrižje, znano kao i T-raskrižje gdje se dvije prometnice ujedinjuju (Savski most). 
Četverosmjerno raskrižje je najčešće, uključuje križanje preko dvije prometnice. Dvije prometnice se mogu 
križati u različitim kutovima. Križanje u 5-smjerova je manje u upotrebi, a koristi se u nepravokutnim 
urbanim područjima. Šesterosmjerno križanje je križanje triju prometnica na raskrižju. 
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Slika 1:Grafički prikaz raskrižja 
OPIS KRIŽANJA CESTOVNIH PROMETNICA U GRADU ZAGREBU 
2.1 KRIŽANJE VUKOVARSKE AVENIJE I SAVSKE CESTE 
Raskrižje Vukovarske avenije i Savske ceste je jedno od najprometnijih raskrižja u Zagrebu posebno u 
vrijeme gradskih «špica». Nalazi se na samom filtru ulaska u centar grada preko Savske ceste gdje se 
nalaze Učiteljska akademija, glavni neboder T-com –a koji zapošljava veliki broj ljudi, malo dalje je i firma 
EPH koja isto tako zapošljava velik broj ljudi. U rane jutarnje sate doslovce mase ljudi se upravo na ovom 
raskrižju izdvajaju iz prometa. Spada u četverosmjerno raskrižje. 
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